                                                      ПРОТОКОЛ

ежегодного  отчета   главы Белогорского сельского поселения перед жителями поселения 

Сельский Дом культуры п.Госселекстанция                                 

 10.03.2020года

Присутствовали:     70 человек
Председательствующий - Гиберт А.П. – глава Белогорского  сельского поселения   

Секретарь   -  Харина Н.Ю. ведущий специалист  администрации  Белогорского  сельского поселения 

ПОВЕСТКА:

1.Ежегодный отчет главы Белогорского сельского поселения   Гиберт А.П.

2. Пожарная безопасность в весеннее-летний период.

                                                                     ОТЧЕТ 

о   деятельности   Главы и  администрации  Белогорского    сельского    поселения    за  2019 год.

                        Добрый день уважаемые жители п.Госселекстанция!
На нашем собрании присутствует Глава Камышинского муниципального района Ерофеев Владимир Яковлевич и представитель АО «Газпром газораспределения Волгоград г.Камышине Грязнев Михаил Николаевич.
    В целях исполнения ФЗ от 06.10.2003 г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» наша работа в 2019 г была направлена на решение вопросов местного значения и полномочий, определенных  данным  Законом и  Уставом сельского поселения. Как Вы знаете в состав нашего поселения входят два населенных пункта – п.Госселекстанция и с.Белогорки с общей численностью населения 970 человек. За 2019 года мы имеем отрицательную статистику по рождаемости и смертности: умерло -  12 человек, родилось  - 4 человек.

     Бюджет поселения высоко дотационный и составил 6 636,84 тыс.руб. из них сумма собственных доходов всего  3 230,74 тыс.руб. Доходы бюджета Белогорского  сельского поселения формируются за счет налоговых и неналоговых поступлений и безвозмездных поступлений.

                                                    Расходы
 Общий размер расходов за 2019 г. составил-6 276,60 тыс.руб.
     На общегосударственные расходы запланировано 2 088,11 т. руб. исполнено на 2 082,78 т.руб. что составляет 33,3 % - это зарплата,  коммунальные услуги,  содержание  имущества ,хозяйственные  нужды.  установка и содержание программ,  выплата налогов                                                                                  -уличное освещение –479,3 тыс.руб., что составляет 7,6 %                                                                                         - межбюджетные трансферты – 1 861,6 т.руб.    -29,7 %                                                                                           - Физкультура и спорт 54,74 т.руб – 0,9 %                                                                                                               - опубликование    документов   и  НПА  - в  СМИ –  0,4 тыс. руб.(0,01 % )                                              - противопожарная  безопасность   -  61,6 тыс.руб. – 0,9 %                                                                                                          - ведение воинского учета  - 73,2 тыс.руб, что составляет  1,2 %                                                                                                                                                                                                        -ремонт дорог и очистка дорог от снега -468.4 т.руб. – 7,5 %                                                                              -ремонт и содержание водопровода и газопровода - 808,7  тыс.руб.(12,9 %)
    Часть  полномочий  Белогорского  сельского поселения  переданы  Камышинскому муниципальному району по соглашению. В состав этих полномочий входит:                                                       - формирование бюджета поселения                                                                                                                               - земельные правоотношения                                                                                                                                                      - организация библиотечного обслуживания                                                                                                                               - культурный досуг                                                                                                                                                                           - молодежная политика и спорт

РАБОТА    АДМИНИСТРАЦИИ

 На сегодняшний день в администрации работают 3 специалиста, которые занимаются вопросами воинского учета, выдача справок, оформление субсидий и т.д.

 За 2019 год разработано   и   принято 132   постановлений,     43  распоряжений. Около 50 из них направлены для проведения правовой экспертизы в отдел анализа нормативно-правовых актов Волгоградской области и Камышинскую городскую прокуратуру.
   Для качественной подготовки  нормативных документов подключен интернет. Все наши НПА  - расположены на сайте Волгоградской области.                                                                                                      По трудовому соглашению работает юрист,  который помогает отслеживать все новые законы в бюджетном,  земельном  кодексе, защищает наши права в судах различного уровня.                                                                                                                        За 2019год получено более 160 запросов из прокуратуры, для сравнения в 2018 году было 106.  54 семьи получали жилищную субсидию -  на сумму примерно 97 тыс.руб. в месяц.

 В целях предупреждения и профилактики  беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних проживающих на территории села при администрации работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Комиссия работает в тесном взаимодействии со школой, амбулаторией, социально-реабилитационном центром для несовершеннолетних   детей, инспекторами ПДН и регулярно проводит профилактические рейды.   Проведено 7 заседаний  комиссии.  4 семьи состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.                                                                                       
                                            Физическая культура и спорт

 По разделу «Физическая культура и спорт» в бюджете поселения запланированы и переданы в район расходы в сумме  - 54,74 т руб.                                                                                                                            На базе нашей школы действуют, под руководством Дукарт А.В., секции по  волейболу, футболу, русской лапте, теннису. Наши команды являются участниками всех спортивных мероприятий района. Наша команда представлена спортсменами в возрасте от 16 до 75 лет. Мы очень благодарны всем участникам соревнований за их самоотверженную верность спортивным традициям поселения.                                                                                                                                                                           В 2019 году наши спортсмены заняли 2 общекомандное место в районной спартакиаде по 13 видам спорта. По итогам отборочных соревнований по русской лапте, наша команда вышла в финал, где  заняла 3 место по области. Представьте спортивный уровень наших ребят что-бы занять 3 место в области. За их спортивные заслуги им были вручены медали, почетные грамоты и денежные призы от Главы Камышинского муниципального района.
- мужской и женский классический волейбол,                                                                                                                      -мужской и женский пляжный волейбол,                                                                                                                                         - настольный теннис,                                                                                                                                                                              -шахматы,                                                                                                                                                                                   -шашки,                                                                                                                                                                                        -гиревой спорт,                                                                                                                                                                                   -перетягивание каната,                                                                                                                                               -армспорт,                                                                                                                                                                               -городки,                                                                                                                                                                               -футбол,                                                                                                                                                                                       -русская лапта. 

                                                                       Культура
    В нашем поселении 2 клуба – это СДК п.Госселекстанция и сельский клуб с.Белогорки.                                         Из бюджета поселения по разделу культура на 2019 год запланировано и передано 1 634,8 тыс.руб.                                                                       Самая затратная часть это коммунальные  услуги . 
     Но мы все прекрасно понимаем, что очень тяжело в селе прожить без клуба. Более 100 человек посещают различные кружки и принимают участие в культурной жизни поселка. Это люди самых разных возрастов. Мы привыкли, что  все праздники в ДК проводятся на самом высоком уровне. Мы уже не представляем себе концерты без наших постоянных участниц народного коллектива «Сударушки», чье творчество радует нас уже более 30 лет,  детского фольклорного коллектива «Родничок». Проводятся постоянные выставки творческого коллектива «Параскева». Также стали нашими постоянными участниками детишки из детского сада, от выступления которых мы наверное получаем самое большое наслаждение. Для участия в концертах приглашались коллективы Сестренского СДК, районного дома культуры. 
   Все мероприятия проводятся в тесном сотрудничестве с подростковым клубом «Олимп», Госселекционной СОШ, детским садом.  Не забываем мы и своих ветеранов и пожилых людей,  на 9 мая и на День пожилого человека постоянно вручаем подарки. Были вручены более 110 подарков для людей в возрасте от 75лет и выше. Стало доброй традицией на митинге посвященному Победе советских войск в Великой Отечественной войне проводить шествие бессмертного полка. Очень много наших земляков погибли в годы войны или умерли уже в мирное время и наш долг  проявить дань уважения за подвиг земляков-героев который они совершили в годы ВОВ. Каждый год ряды бессмертного полка пополняются новыми фамилиями и фотографиями.                                                                                                                                                                     

                                                              МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА.

       Как Вы все знаете в нашем поселке находится структурное подразделение подросткового клуба «Олимп». Это светлое, просторное и оснащенное самым современный тренажерным оборудованием помещение в котором занимаются не только подростки, но и взрослое население нашего поселка. Также там занимаются любители настольного тенниса. Основные задачи подросткового клуба «Олимп» это воспитание патриотизма, навыки начальной военной подготовки. Наши воспитанники принимают самое активное участие во всех патриотических мероприятиях района и нашего поселения. Все мы не раз видели на сцене СДК как лихо воспитанники подросткового клуба разбирают и собирают автомат, показывают навыки строевой подготовки и рукопашного боя. Наши воспитанники вступили в ряды ЮНАРМИИ. На организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью  в поселении выделено и освоено 24,47 тыс.руб.
     Администрацией   Белогорского   сельского поселения решается много вопросов, которые возникают в ходе жизнедеятельности нашего поселения. У нас очень много проблем, это ремонт дорог, водоснабжение, уличное освещение, благоустройство,  государство приняло очень много программ которые нужно  решать, но, как я уже говорил ранее, наш бюджет высоко дотационный и мы просто не в состоянии это решать в полном объеме, хотя и жизнь, государство и контролирующие органы вносят свои   коррективы на которые необходимо реагировать. В 2019 году мы закончили ремонт ограждения   кладбища в п.Госселекстанция: мы расширили кладбище практически до дороги и установили еще одну калитку, теперь вопрос с местами для захоронения решен. На обоих кладбищах в п.Госселекстанция и с.Белогорки установили туалеты и контейнерные площадки для ТКО.
В 2019 году в СДК п.Госселекстанция средствами местного бюджета и бюджета Камышинского муниципального района были отремонтированы фойе, коридор и комната бывшего кафетерия. Везде покрасили стены и постелили УСБ и линолеум. Частично отремонтировали сцену и зрительный зал. На первом этаже полностью заменили электропроводку. В 2020году планируем постелить УСБ и линолеум в зрительном зале и заменить кресла. В г.Петров-Вал будут демонтированы мягкие кресла и переданы нам для установки. Кресла в очень хорошем состоянии, не то что наши. 
 По соглашению, Камышинским муниципальным районом было выделено 958,0 тыс.руб. для выполнения полномочий по организации в границах поселения водоснабжения и  водоотведения, в пределах полномочий, установленных законодательством РФ. Т.е. эти деньги в полном объеме были направлены на ликвидацию аварий на водопроводе, установку новых водоразборных колонок в п.Госселекстанция и с.Белогорки. В 2018 году были ликвидированы ТОС п.Госселекстанция и ТОС «Белогорское - 07» которые занимались подачей питьевой воды для нужд населения. На их базе был создан МКП ЖКХ Белогорского сельского поселения, где были объеденены оба наших села. Этим мы добились установления новых компенсационных выплат за разницу в тарифах с областного бюджета с 200 тыс.рублей до 750тыс.руб. Впервые нам удалось закончить календарный год практически без долгов перед энергетиками. Достигнуты договоренности на 2021 год по замене межпоселкового водопровода в 2-3 этапа за счет региональных средств. 80% на 20% . Сейчас нами уже заказаны работы по разработке проектно-сметной документации, после изготовления которой можно будет рассчитывать на денежные средства из области, а это очень не простая и не скорая работа. Заказаны работы по топографической съемке водопровода. Все эти работы требуют больших капитальных денежных вложений. На эти цели будут использованы как наши собственные средства так и средства Камышинского муниципального района.  Еще нас ждет масса согласований и разрешений. Очень хочется верить что ничего не изменится и у нас наконец-то начнутся масштабные работы по замене аварийного водопровода. Хочу обратится ко всем жителям п.Госселекстанция, посмотрите у себя соединительные муфты с внутренним диаметром 210мм., т.к. наш запас исчерпан, а нам нужно продержатся до следующего года. 
  В течении всего весеннее-летнего периода проводились работы по благоустройству поселения – это обкос травы, вырезка сухостоя, уборка мусора. В 2019 году  были зачищены весной и осенью обе свалки в поселении. В 2019 году была продолжена работа по замене старых изживших себя светильников на новые энергосберегающие – светодиодные. Были завершены работы по установке приборов учета на улицах Садовая, Селекционная, пер.Торговый и частично ул.Октябрьская. Вы все заметили как изменилось освещение этих улиц. Мы сразу ощутили экономию потребления электрической энергии на этих улицах, и теперь мы можем без согласования с энергетиками увеличивать количество светильников настолько на сколько нам позволит наш бюджет. В 2021 году п.Госселекстанция включен в региональную программу «Восстановление освещения улично-дорожной сети населенного пункта». Нам будет выделено 1500000 рублей на прокладку СИП, установку дополнительных светильников и установку приборов учета на ул.Октябрьская, Молодежная, Новая, Мира, Степная, Набережная и Первомайская. Таким образом будет полностью завершена реконструкция уличного освещения поселка. На 2022 год такая-же реконструкция ждет и с.Белогорки. 
 Нами были проведены 6 субботников, в которых приняли участие практически все работники бюджетной сферы и многие неравнодушные жители поселения, которые помогали не словами а делом. 2 субботника прошли по очистке кладбища от накопившегося мусора от могил. Я это каждый год говорю и  хочу еще раз воспользоваться предоставленной возможностью и попросить наших жителей выносить мусор от могил в два определенных места сбора к воротам,  а не бросать его просто за забор. 2019 год выдался очень напряженным в вопросе подачи прудовой воды для полива приусадебных участков. Хочу выразить благодарность председателю СОНТ «Родник» Даниленко Н.И. и  Юрец А.М. за их огромную работу по подаче этой воды населению. Было объявлено 3 субботника по очистке береговой линии пруда от сухостоя, бытового мусора. Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей поселка  которые откликнулись на просьбу по очистке береговой линий. Очень жаль что не все жители поселка приняли в нем участие. В первый день пришли порядка 70 человек, это были люди всех возрастов, за что им отдельное спасибо, во второй день около 50 чел., а в третий вообще человек 25. Причем главные критики всего чтобы не делалось в поселении на эти субботники не пришли.
  В 2019 году нам удалось провести ямочный ремонт по улице Октябрьская, Почтовая. Асфальт был уложен сплошным способом. Это конечно капля в море но работы выполняются на сколько позволяет дорожный фонд поселения, а это порядка 400-500 тыс.руб. Очень тяжело выбирать места  где необходимо в первую очередь латать асфальт, т.к. он разрушен практически везде. В селе Белогорки все улицы выравнили с помощью автогредера.  В этом году мы также планируем продолжить эти работы в рамках своих полномочий.
  Также была  проведена противопожарная опашка обоих населенных пунктов и федеральной трассы прилегающей к с.Белогорки.

  Была убрана многолетняя несанкционированная свалка мусора возле пруда по ул.Степная.
   В этом году у нас пройдут работы по благоустройству в рамках  региональной программы благоустройства. На эти цели выделено 3000000 рублей плюс 334 тыс.рублей из местного бюджета в рамках софинансирования. Работы пройдут после завершения конкурсных процедур. Площадь около СДК п.Госселекстанция превратится в игровую зону, зону отдыха и спортивную зону. Под игровой зоной будет мягкое резиновое покрытие, площадь будет одета в плиточное покрытие, также плитка будет на зоне отдыха и спортивной зоне. По периметру будет 3Д ограждение и высажены кустарники. Вся площадь будет освещена светодиодными светильниками.
Также будут установлены видеокамеры.

У нас сложилась сложная обстановка с собаками. Очень часто хозяева собак игнорируют требования администрации и людей о необходимости держать на привязи своих питомцев. По улицам помимо бездомных собак гуляют и сбиваются в свору домашние собаки. Доказать хозяйскую принадлежность собаки практически невозможно, хозяева отказываются признавать их своими и говорят что просто подкармливают их. Люди, проявите сознательность и привяжите собак, у нас по улицам страшно пройти, дети боятся идти в школу, ни кто не знает что на уме у этих собак, многие проявляют агрессию. В 2020 году вышел новый закон, по которому теперь собаки  не подлежат уничтожению а только отлову и временному содержанию в питомниках. На 2020 год Камышинскому району выделены 170 тыс.руб. на исполнение полномочий по отлову собак. Отлов каждой собачки стоит 17 тыс.руб., т.е. денег хватит на 10 собак на весь район. В стоимость отлова входит: дорога из Волгограда и обратно, отлов, стерилизация, чипирование, 2х недельный карантин. Затем собачку уже после выполнения всех процедур возвращают в места где был произведен отлов но уже стерилизованную и чипированную. На 2020год нашему поселению будет выделено денежных средств на 5 собак, которых потом вернут назад. Вы сами понимаете что это проблему не решит, поэтому я еще раз призываю Вас привяжите своих собак, поберегите себя и наших детей.
Хочу Вам напомнить, что с 01.10.2020г. по 31.10.2020г. будет проходить всесоюзная перепись населения. Прошу Вас со всей серьезностью подойти к этому вопросу и принять самое активное участие в переписи. Это наши деньги. За каждого жителя нам область платит в виде субсидий 1100 рублей в год. После переписи 2010 года мы потеряли более 100 человек, и соответственно потеряли в бюджете более 100 тыс.рублей., а это Вы сами понимаете недофинансирование наших с Вами первостепенных задач, таких как благоустройство, уличное освещение и многое другое.
Также прошу принять самое активное участие во всероссийском голосовании  граждан по поправкам в основной закон РФ Конституцию. Сейчас все поправки формируются и согласовываются. Внимательно с ними ознакомьтесь и примите самое активное участие в его проведении.
     2. По второму вопросу выступили глава Белогорского сельского поселения Гиберт А.П. и инспектор ОНД по Камышинскому району Попов И.А., которые рассказали об укреплении пожарной безопасности в весеннее-летний период. До присутствующих было доведено о запрете сжигания сухой травы, организации несанкционированных свалок, своевременном скашивании травы на придомовых территориях, запасе воды на приусадебных участках.

Председатель                                                                                     Гиберт А.П.                         Секретарь                                                                                           Харина Н.Ю.

