Волгоградский проект по созданию на территории ЦПКиО пространства для отдыха и экопросвещения – в пятерке лучших

Волгоградский эко-проект "Мой парк"  - в числе лидеров в голосовании на конкурсе  "Сильные идеи для нового времени – 2022".  В рамках проекта планируется создание комфортной зоны отдыха для горожан, а также формирование пространства, способствующего повышению уровня развития экологической культуры населения.  

Напомним,  проект по развитию социокультурного пространства для экологического просвещения на территории волгоградского Центрального парка культуры и отдыха предполагает  посадку в парке фамильных деревьев (эта акция впервые проведена весной этого года и планируется как ежегодная), организацию экологических мероприятий (мастер-классов, выставок, конкурсов, субботников), использование систем раздельного сбора отходов, привлечение эковолонтеров, информирующих гостей парка о значимости бережного отношения к экологии в форме интерактивных занятий.

У волгоградского проекта есть все шансы на победу – помочь в этом могут сами жители региона. Чтобы поддержать инициативу нужно зарегистрироваться на сайте конкурса и поставить "лайк" под описанием проекта. Здесь же можно оставить свои предложения и пожелания авторам инициативы.

Отметим, что лучшие проекты получат поддержку агентства стратегических инициатив, институтов развития и бизнеса, а также федеральных и региональных органов власти.

